socrative Naam

Datum

Voortgangstoets 'werkwoorden
[tt]*

Score

1. Wat is de stam van het werkwoord logeren
1PUNT

2. Wat is de ik-vorm van het werkwoord logeren
1PUNT

3. Hieronder staan een werkwoord. Neem het over en vul op de puntjes in: eerst de stam en
daarna de ik-vorm.

rennen - ... - ik ...
1 PUNT

4. Hieronder staan een werkwoord. Neem het over en vul op de puntjes in: eerst de stam en
daarna de ik-vorm.

blazen - ... - ik ...
1PUNT

5. Hieronder staan een werkwoord. Neem het over en vul op de puntjes in: eerst de stam en
daarna de ik-vorm.

blaffen - ... - ik ...
1 PUNT



6.

10.

11.

Hieronder staan een werkwoord. Neem het over en vul op de puntjes in: eerst de stam en
daarna de ik-vorm.

groeten - ... - ik ...
1PUNT

Hieronder staan een werkwoord. Neem het over en vul op de puntjes in: eerst de stam en
daarna de ik-vorm.

leren - ... - ik ...
1PUNT

Hieronder staan een werkwoord. Neem het over en vul op de puntjes in: eerst de stam en
daarna de ik-vorm.

liggen - ... - ik ...
1PUNT

Hieronder staat een zin. Vervoeg in de zin het gegeven werkwoord (tussen haakjes), zodat de
juiste persoonsvorm in de zin staat. Gebruik alleen de tegenwoordige tijd.

De politicus ... (vermijden) de moeilijke vragen het liefst.
0.5 PUNTEN

Hieronder staat een zin. Vervoeg in de zin het gegeven werkwoord (tussen haakjes), zodat de
juiste persoonsvorm in de zin staat. Gebruik alleen de tegenwoordige tijd.

Mijn broer ... (willen) het liefst elke avond friet eten.
0.5 PUNTEN

Hieronder staat een zin. Vervoeg in de zin het gegeven werkwoord (tussen haakjes), zodat de
juiste persoonsvorm in de zin staat. Gebruik alleen de tegenwoordige tijd.

Zij ... (overwegen) om een nieuwe computer aan te schaffen.
0.5 PUNTEN



12.

13.

14.

15.

16.

Hieronder staat een zin. Vervoeg in de zin het gegeven werkwoord (tussen haakjes), zodat de
juiste persoonsvorm in de zin staat. Gebruik alleen de tegenwoordige tijd.

... (branden) je je vingers niet aan die hete pan?
0.5 PUNTEN

Hieronder staat een zin. Vervoeg in de zin het gegeven werkwoord (tussen haakjes), zodat de
juiste persoonsvorm in de zin staat. Gebruik alleen de tegenwoordige tijd.

De politie ... (rijden) soms alleen met zwaailichten.
0.5 PUNTEN

Hieronder staat een zin. Vervoeg in de zin het gegeven werkwoord (tussen haakjes), zodat de
juiste persoonsvorm in de zin staat. Gebruik alleen de tegenwoordige tijd.

Volgend jaar ... (verhuizen) ik misschien naar een ander land.
0.5 PUNTEN

Hieronder staat een zin. Vervoeg in de zin het gegeven werkwoord (tussen haakjes), zodat de
juiste persoonsvorm in de zin staat. Gebruik alleen de tegenwoordige tijd.

Waarom ... (lezen) u elke ochtend de rouwadvertenties in de krant?
0.5 PUNTEN

Hieronder staat een zin. Vervoeg in de zin het gegeven werkwoord (tussen haakjes), zodat de
juiste persoonsvorm in de zin staat. Gebruik alleen de tegenwoordige tijd.

Jij ... (worden) later vast een slimme technicus.
0.5 PUNTEN



